

# Итоги XXVII Региональной студенческой олимпиады по графическим дисциплинам

03 апреля 2011 г. в Институте архитектуры и дизайна СФУ на базе кафедры «Геометрического моделирования и компьютерной графики» прошла XXVII Региональная студенческая олимпиада по графическим дисциплинам.

Олимпиада проводилась по двум секциям: «Начертательная геометрия» и «инженерная графика».

Студенты ИАиД СФУ в секции «Начертательная геометрия» заняли первое общекомандное место.

В личном зачёте:

- Королёва Л.А. ст.гр.АФ 10-41 — первое место
- Колесников М.Н. ст.гр. АФ 10-11 — третье место

В общекомандном зачёте по результатам двух секций команда студентов Института архитектуры и дизайна СФУ завоевала второе место.

*Кафедра «Геометрического моделирования и компьютерной графики», 4 апреля 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7811>